OPIS TECHNICZNY

Do projektu budowlanego na wykonanie zadania pn. ,Przebudowa drogi powiatowej
nr 3251 D (45130) Wojtéwka — Ladek Zdroj, km 0 + 000 — 9 + 366,06 o facznej
dtugosci 9,366.06 km.

1. PRZEDMIOT | PODSTAWA OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlany na przebudowe drogi
powiatowej nr 3251 D (45130) Wojtéwka — Ladek Zdroj, przebiegajacej przez
Gming Ladek Zdréj, Powiat Klodzki. Podstawe opracowania stanowi umowa ZDP
Ktodzko na wykonanie prac projektowych p.n. ,Przebudowa drogi powiatowej nr
45130 Wojtéwka — Ladek Zdroj”.

Opracowaniem objeto odcinek drogi powiatowej od skrzyZzowania z drogg
wojewodzkg nr 390 Zioty Stok — Ladek Zdroj w km 0+000 w miejscowosci
Wojtéwka do skrzyzowania z drogg powiatowa nr 3250 D Lutynia Ladek Zdréj w
km 9+366.06.

Dtugos¢ odcinka wynosi 9,366.06 km.

2. ZAKRES OPRACOWANIA

Projekt niniejszy obejmuje swoim zakresem nastepujace zagadnienia:

* Przebudowe drogi poprzez wykonanie wyréwnania istniejgcej
nawierzchni warstwa z betonu asfaltowego 0-20 mm o Sredniej
grubosci 4 cm, lokalnie wzmochienie istniejacej podbudowy poprzez
utozenie warstwy ttucznia, wykonanie lokalnych poszerzer; jezdni
wraz z wykonaniem nowej podbudowy, przebudowe zjazdow,
muréw oporowych, przepustow, elementéw odwodnienia, uozeniem
warstwy Scieralnej nawierzchni z betonu asfaltowego 0-12 mm na
pozostatych odcinkach i ustawieniem barier ochronnych.

3. STAN ISTNIEJACY

Droga powiatowa od skrzyzowania z drogg wojewodzka nr 390 odcinek Ztoty Stok
Ladek Zdroj przebiega przez teren Gminy Ladek Zdroj i koriczy sie na
skrzyzowaniu z drogg powiatowa nr 3250 D Granica Panstwa — Lutynia — Ladek
Zdréj. Jezdnia posiada nawierzchnie bitumiczng powierzchniowo utrwalona,
odcinkami nawierzchnie ttuczniowa lub gruntowg w ztym stanie technicznym.
Rowy uleglty zamuleniu a przepusty uszkodzeniu. Zjazdy na przylegte grunty
wymagajg odbudowy. Istniejace przepusty wymagaija przebudowy.

Stan istniejgcej drogi na poszczegdlnych odcinkach:

Odcinek nr |

Km 0+000 — 0+747,08 o dtugosci 0,747.08 km. Nawierzchnia powierzchniowe
utrwalenie w ztym stanie, lokalnie dostatecznym, wystepujg koleiny podtuzne i
nieréwnosci poprzeczne, duza ilogé wyboi.



Istniejgca nawierzchnia bitumiczna w ztym stanie, wymaga utozenia warstwy
wigzacej i Scieralnej nawierzchni. Przebudowy wymagaja przepusty i zjazdy.
Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejacej nawierzchni.

Odcinek nr i

Km 0+747,08 — 2+200 o dtugosci 1452,92 km.

Nawierzchnia powierzchniowe utrwalenie w ztym stanie, lokalnie dostatecznym,
wystepujg koleiny podtuzne i nieréwnoéci poprzeczne, duza ilogé wyboi.
Istniejaca nawierzchnia bitumiczna w ztym stanie, wymaga wzmochienia poprzez
utozenie warstwy profilujgcej z masy mineralno-asfaltowej w ilo$ci

50 kg/m2 oraz utozenia warstwy wiazacej i $cieralnej nawierzchni. Przebudowy
wymagajq przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejacej nawierzchni.

Rowy wymagaja odmulenia z namutu o grubosci do 30 cm.

Odcinek nr HI

Km 2+200 — 3+533,92 o dtugosci 1333,92 km.

Nawierzchnia powierzchniowe utrwalenie w zlym stanie, lokalnie dostatecznym,
wystepujg koleiny podtuzne i nieréwnosci poprzeczne, duza iloéé wyboi.
Istniejaca nawierzchnia bitumiczna w ztym stanie, wymaga wzmocnienia poprzez
utozenie warstwy profilujacej z masy mineralno-asfaltowej w ilosci
100 kg/m2 oraz utozenia warstwy wigzgcej i $cieralnej nawierzchni. Przebudowy
wymagayjg przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejacej nawierzchni.

Rowy wymagaja odmulenia z namutu o grubosci do 30 cm.

Odcinek nr IV

Km 3+533,92 - 4+750 o dlugosci 1,216,08 km.

Nawierzchnia ttuczniowa w ztym stanie, lokalnie dostatecznym, wystepujag koleiny
podiuzne i nieréwnosci poprzeczne, duza ilo$é wyboi.

Istniejaca nawierzchnia w ztym stanie, wymaga wzmocnienia poprzez utozenie
warstwy tlucznia o grubo$ci 20 cm oraz utozenia warstwy wigzacej i Scieralnej
nawierzchni. Przebudowy wymagajg przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejacej nawierzchni.

Rowy wymagajg odmulenia z namutu o grubosci do 30 cm.

Odcinek nrVV

Km 4+750 — 5+314,47 o dtugosci 0,384,47 km.

Nawierzchnia gruntowa w ztym stanie, lokalnie dostatecznym, wystepuijg koleiny
podtuzne i nierownosci poprzeczne, duza ilosé wyboi.

Istniejaca nawierzchnia w ztym stanie, wymaga wzmocnienia poprzez utozenie
warstwy odcinajgcej z piasku lub mieszanki kamiennej nastepnie utozenie
warstwy ttucznia o grubos$ci 20 cm oraz utozenia warstwy wigzace;j i $cieralnej
nawierzchni. Przebudowy wymagajg przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejgcej nawierzchni.

Rowy wymagajg odmulenia z namutu o grubos$ci do 30 cm.



Odcinek nr VI

Km 5+314,47 — 7+338,70 o dtugosci 2,024.23 km.

Nawierzchnia ttuczniowa w ztym stanie, lokalnie dostatecznym, wystepujg koleiny
podiuzne i nierbwnosci poprzeczne, duza ilos¢ wyboi.

Istniejaca nawierzchnia w ztym stanie, wymaga wzmocnienia poprzez ufozenie
warstwy ttucznia o grubosci 20 cm oraz utozenia warstwy wigzacej i $cieralnej
nawierzchni. Przebudowy wymagajq przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejacej nawierzchni.

Rowy wymagajg odmulenia z namutu o grubosci do 30 cm.

Odcinek nr VII

Km 7+338,70 — 8+285,08 o dtugosci 0,946.38 km.

Nawierzchnia bitumiczna w ztym stanie, lokalnie dostatecznym, wystepujg koleiny
podituzne i nieréwnosci poprzeczne, duza ilo$¢ wyboi.

Istniejaca nawierzchnia bitumiczna w ztym stanie, wymaga wzmocnienia poprzez
utozenie warstwy profilujgcej z masy mineralno-asfaltowej w ilosci

50 kg/m2 oraz utozenia warstwy wigzgcej i $cieralnej nawierzchni. Przebudowy
wymagaijg przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejgcej nawierzchni.

Rowy wymagaja odmulenia z namutu o grubosci do 30 cm.

Odcinek nr VI

Km 8+285,08 — 9+366.08 o dlugosci 1,081 km.

Nawierzchnia bitumiczna w dostatecznym stanie, lokalnie wystepuja nieréwnosci
poprzeczne i wyboje.

Istniejgca nawierzchnia bitumiczna wymaga wzmocnienia poprzez utozenie
warstwy $cieralnej nawierzchni. Przebudowy wymagaja przepusty i zjazdy.

Brak odwodnienia powoduje degradacje istniejacej nawierzchni.

Rowy wymagajg odmulenia z namutu o grubosci do 30 cm.

4. ZALOZENIA PROJEKTOWE

Projektem przebudowy objeto odcinek o dtugosci 9366,06 m.
Projektowana droga rozpoczyna si¢ na skrzyzowaniu z drogg wojewodzka nr 390
odcinek Zioty Stok — Ladek Zdrdj w km 0+000 w miejscowosci Wojtéwka. Na catej
dtugosci biegnie w granicach istniejacego pasa drogowego. Opracowanie
przebiega w obrebie dziatek bedacych wtasnoscia Zarzadu Drég Powiatowych w
Ktodzku. Zgodnie z wybrang koncepcjg przebieg projektowanej drogi prowadzony
jest po istniejacym terenie i na wysokosci zblizonej do rzednych terenu niezbedng
korektg tukéw poziomych i pionowych.

Droga ma szerokos$¢ 3,20 — 6,00 m, lokalnie biegnie po nasypie. Droga ma
przekroj szlakowy.

Odcinek konczy sie na skrzyzowaniu z droga powiatowg nr 3250 D Lutynia -
Ladek Zdréj w km 9+366.06.



4.1. ROZWIAZANIE SYTUACYJNE

Przebudowa drogi przebiegac bedzie przy istniejacej drodze i w granicach
istniejacego pasa drogowego.
Projektowana droga jest jednojezdniowg o szerokosci 3,20 — 6,00 m i szerokosci
korony 6,00 - 10,00 m.
Budowa przebiega¢ bedzie po istniejgcym terenie.
* Pobocza szerokosé 0,50 —1,00 m wykonane z tlucznia kamiennego,
spadek poprzeczny 6-8% grubosé 10 cm.
Ponadto przewiduje sie budowe lub przebudowe wszystkich zjazdéw do
posesji oraz skrzyzowarn z innymi drogami.
Przebudowe chodnikéw lub budowe nowych i budowe nowej kanalizacji
deszczowej wraz ze studzienkami ulicznymi i studniami rewizyjnymi.
Studzienki beda podtaczone do istniejacej rowdw przydroznych.

4.2. ROZWIAZANIA WYSOKOSCIOWE
Niweleta drogi dostosowana Jest do istniejgcego terenu, spadki
poprzeczne - na prostej 2 - 3%.
Spadki podfuzne drogi wynikajg ze spadkow istniejacej drogi i wynoszg od 1,0% do
19,0%.

4.3. ROZWIAZANIA KONSTRUKCYJNE

Ze wzgledu na rodzaj i zakres zniszczen istniejgcej nawierzchni i podbudowy
zaprojektowano:

Odcinek nr | od km 0+000 — 0+747,08

 Skropienie emulsjg asfaltowg istniejgcej jezdni w ilosci 0,80 kg/m?

Na tak przygotowanej podbudowie nalezy utozyé na catej szerokosci jezdni:

* nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)
— warstwa wigzaca.

e nawierzchnig z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa
$cieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzer; jezdni:

* wykonanie koryta o gtebokosci 30-40 cm,

» wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubosci 20 cm warstwa dolna

* wykonanie warstwy gornej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm
grubos$¢ 10 cm

» Skropienie emulsjg asfaltowg istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?

Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozy¢:
* nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.



nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa
Scieralna.

Odcinek nr Il od km 0+747.08 — 2+200

Skropienie emulsjg asfaltowa istniejgcej jezdni w ilosci 0,80 kg/m?

Na tak przygotowanej podbudowie nalezy utozy¢ na catej szerokosci jezdni:

Profilowanie istniejacej nawierzchni masg mineralno-asfaltowa w ilosci

50 kg/m2
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzgca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

wykonanie koryta o gtebokosci 30-40 cm,

wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubos$ci 20 cm warstwa dolna
wykonanie warstwy gérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm
grubos¢ 10 cm

Skropienie emulsjg asfaltowg istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?

Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozy¢:

nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o gruboéci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Odcinek nr Il od km 2+200 — 3+533,92

Skropienie emulsjg asfaltowg istniejacej jezdni w ilosci 0,80 kg/m?

Na tak przygotowane] podbudowie nalezy utozy¢ na catej szerokosci jezdni:

Profilowanie istniejacej nawierzchni masa mineralno-asfaltowg w ilosci

100 kg/m2
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

$cieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

wykonanie koryta o gtebokos$ci 30-40 cm,
wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o gruboéci 20 cm warstwa dolna

wykonanie warstwy gérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm

grubosé 10 cm
Skropienie emulsjg asfaltowg istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?



Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozy¢:

nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

&cieralna.

Odcinek nr IV od km 3+533,92 — 4+750

Na istniejgcej podbudowie nalezy utozyé na catej szerokosci jezdni:

podbudowe z ttucznia 25-63 mm grubos¢ 20 cm

skropienie emulsjg asfaltows istniejgcej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)
— warstwa wigzgca.

nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o gruboéci 4 cm — warstwa
$cieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

wykonanie koryta o gtebokos$ci 30cm,
wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubosci 20 cm warstwa dolna

wykonanie warstwy goérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm

grubosé 10 cm
Skropienie emulsjg asfaltowg istniejgcej jezdni w iloci 1,20 kg/m?

Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozyc¢:

nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubo$ci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzgca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Odcinek nr V od km 4+750 — 5+314.47

Na istniejacej podbudowie nalezy utozy¢ na catej szeroko$ci jezdni:

o warstwe odsaczajacg z piasku lub mieszanki kamiennej grubos¢ 10 cm
podbudowe z tlucznia 25-63 mm grubo$¢ 20 cm

skropienie emulsjg asfaltowa istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

wykonanie koryta o gtebokosci 30cm,
wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubosci 20 cm warstwa dolna

wykonanie warstwy goérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm

grubosé 10 cm
Skropienie emulsjg asfaltowa istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?



Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozyé:

nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubo$ci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Odcinek nr VI od km 5+314,47-7+338.70

Na istniejacej podbudowie nalezy utozyé na catej szerokosci jezdni:

podbudowe z ttucznia 25-63 mm grubo$é 20 cm

skropienie emulsjg asfaltowa istniejgcej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)
— warstwa wigzaca.

nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubo$ci 4 cm — warstwa
$cieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

wykonanie koryta o gtebokosci 30cm,
wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubosci 20 cm warstwa dolna

wykonanie warstwy gornej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm

grubosé¢ 10 cm
Skropienie emulsjg asfaltowa istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?

Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozy¢:

nawierzchnig z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubo$ci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Odcinek nr VIl od km 7+338.,70 — 8+285.08

Skropienie emulsjg asfaltowa istniejgcej jezdni w ilosci 0,80 kg/m?

Na tak przygotowanej podbudowie nalezy utozyé na calej szerokoéci jezdni:

Profilowanie istniejacej nawierzchni masa mineralno-asfaltowg w iloéci

50 kg/m2
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

Scieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

wykonanie koryta o gtebokosci 30-40 cm,
wykonanie podbudowy z tlucznia 25/63 mm o grubosci 20 cm warstwa dolna
wykonanie warstwy goérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm

grubos¢ 10 cm
Skropienie emulsjg asfaltowa istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?



Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozy¢:

¢ nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)
— warstwa wigzgca.

e nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa
Scieralna.

Odcinek nr VIli od km 8+285.08 — 9+366,06

o Skropienie emulsjg asfaltowg istniejacej jezdni w ilosci 0,80 kg/m?
Na tak przygotowanej podbudowie nalezy utozy¢ na catej szerokosci jezdni:

¢ nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa
$cieralna.

Na mijankach i w miejscach poszerzen jezdni:

e wykonanie koryta o gtebokosci 30-40 cm,

e wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubo$ci 20 cm warstwa dolna

¢ wykonanie warstwy goérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm
grubos¢ 10 cm

e Skropienie emulsjq asfaltowg istniejgcej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?

Szczegdtowe rozwigzania konstrukcji jezdni, jej grubos¢ i szerokosci podano

na przekrojach poprzecznych.
Luki poziome i zalamania trasy dostosowane sg do przebiegu istniejgcej drogi.

ZJAZDY

W zaleznosci od stanu podbudowy i nawierzchni istniejgcego zjazdu
zaprojektowano:

¢ Wykonanie koryta o gtebokoéci 20 cm

¢ wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubo$ci 20 cm warstwa
dolna

e Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego grubo$¢ 4 cm

CHODNIKI
Zaprojektowano:
e Ulozenie nowych kraweznikéw betonowych 15x30x100 cm na tawie betonowe;j
z betonu B-10 wilosci 0,06 m*m -21m
¢ Utlozenie podsypki cementowo — piaskowej 1:3 grubos¢ 3 cm
o Ulozenie nawierzchni z kostki betonowej brukowej grubosé 8 cm koloru
czerwonego —23 m?



5. ODWODNIENIE DROGI

Powierzchniowe odwodnienie jezdni i korony drogi zapewnione jest dzieki

odpowiednim spadkom podtuznym i poprzecznym.

Na odcinku o przekroju ulicznym w km 0+000 — 1+342 48 i 0+547,47 — 1+072,59
wode sptywajaca z nawierzchni sprowadza sie za pomocg studzienek ulicznych
do projektowanej lub istniejacej kanalizacji deszczowej i do separatora
lamelowego STEJAX BS-Z.

5.1 Wykonanie kanalizacji deszczowej z rur PCV o $rednicy 30 cm.

1. Km7+335 strona prawa F= 15 m2
» Studzienka $ciekowa - 1 szt. km 7+314,85
e Studnia rewizyjna @ 125 cm — 2 szt.
e Prefabrykowany $ciek skrzynkowy L=7 m
e Przykanalik, kolektor z rur PCV @ 300 mm L= 25 m

Na pozostatym odcinku o przekroju szlakowym wode sptywajaca z korony drogi i
terenow przydroznych sprowadza sig do rowéw i odprowadza na przylegty teren
lub do przepustéw, ktérymi pod korong drogi odprowadza sie do istniejgcych
rowow.

Na projektowanym odcinku przyjeto przekroj przekroj szlakowy o 2% spadku

poprzecznym jednostronnym na prosteji 3 -6% na tukach.

Przyjete spadki poprzeczne i podtuzne na projektowanym odcinku umozliwiajg
odprowadzenie wod z jezdni w sposéb grawitacyjny.

Lokalizacja rowow przewidzianych do kopania i odmulania zgodnie z Projektem
Zagospodarowania Terenu.

5.2 Kopanie i odmulanie rowéw, elementy odwodnienia

1. Oczyszczenie rowu z namutu grubo$é 30 cm
e Km 0+000 -0+626,04 L=626+41,50 m (przedtuzenie rowu przy
drodze wojewo6dzkie)) - strona prawa
Km 0+053,86 — 0+293,63 L= 240 m - strona lewa
Km 1+466,39 - 1+900 L=434 m - strona prawa
Km 1+915-2+175,30 L= 260 m - strona lewa
Km 2+471,80 - 2+956,60 L= 485 m - strona lewa
Km 5+330 - 5+402 L=72m - strona lewa
Km 5+660,17 — 5+980,12 L= 320 m - strona lewa
Km 6+000 - 6+798,31 L= 798 m - strona prawa
Km 8+460,70 — 8+766,74 L= 306 m - strona prawa
Km 8+796,45 — 8+930,93 L= 135 m - strona prawa
Km 9+070,78 — 9+346.68 L= 276 m - strona lewa
Razem L=3993,50 m

2. Kopanie nowych rowow

e Km 0+965,81 — 1+007,32 V=40x0,60=24 m3



e Km 2+307,07-2+370,37 V=63,30x0,60=37,98 m3

¢ Km 3+278 — 3+292,60 V= 14,60x0,60=8,76

e Km 8+285,08-8+421,78 V=136,70x0,70=95.69 m3
Razem V =166,43 m3

3. Wykonanie $cieku skrzynkowego zelbetonowego (fapacze wody) :

1.Km 3+44884 |L=5m

2. Km3+664.24 |=5m

3.Km 3+771,61 L=5m

Km 3+907,72 L=5m
Km3+99470 L=5m
Km 4+086,12 L=5m
Km 4+546,24 1=5m
Km 5+106,87 L=5m
. Km5+308,11 L=5m
10.Km 5+634,80 L=5m
11T Km7+155,34 =6 m
12.Km 7+530,84 |=6m
13.Km 7+856,50 L=6m
14.Km 8+181,37 L=5m
15.Km 8+812,10 L=5m
16.Km 8+881.10 L=6m

Razem L=84 m

©ONO ;A

4. Utozenie korytek betonowych 60x50x15 cm L=3 m

Km 0+626,04-1+466,39 L=840,35 m — strona prawa
Km 2+969,81-3+249,90 L=280,09 m — strona lewa
Km 3+448,84-3+830,57 L=381,73 m — strona prawa
Km 3+907,72-4+237,71 L=400 m — strona prawa
Km 4+946,63-5+308,11 L=361,48 m — strona lewa
Km 5+402,39-5+634,80 L=232,41 m — strona lewa
Km 6+923,29-7+314,85 L=351,56 m — strona lewa
Km 7+283,73-7+319,23 L=35,50 m — strona prawa
Km 7+345,07-7+392,57 |.=47,50 m - strona prawa
Km 7+370,61-7+530,84 L=160,23 m — strona lewa
Km 7+344,35-7+388,71 L=44,36 m — strona prawa
Km 7+465,25-7+531,00 L=65,75 m — strona prawa
Km 7+654,37-7+717,21 L=62,84 m — strona prawa
Km 7+819,61-7+928,80 L=109,19 m — strona prawa
Km 8+001,47-8+215,.30 L=213.83 m — strona prawa
Razem L= 3586,82 m
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Zaprojektowano przebudowe istniejgcych przepustéw.

5.3 Budowa i przebudowa przepustéw pod droga.

CONDOTAWN

Przepusty @& 60 cm

. Km 0+326,72 dtugo$¢ L = 7,0 m, Scianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 0+626,04 dtugo$é L = 7,0 m, $cianki czolowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 0+986,57 dtugosc L = 8,0 m, cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3

Km 1+ 169,23 diugos$¢ L. = 7,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
Km 1+372,19 ditugo$¢ L = 7,0 m, $cianki czolowe 2 szt. V=3,0 m3
Km 1+633,97 dtugo$é L= 7,0 m, $cianki czotowe 1 szt. V=1,5m3
Km 1+672,19 dtugo$é¢ L = 8,0 m, $cianki czotowe 1 szt. V=1 5 m3

- Km 2+307,07 dtugo$¢ L= 7,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3

Km 3+ 004,85 dtugos¢ L = 7,0 m, Scianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 3+130,30 dtugo$¢ L= 8,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 4+287,75 dtugos¢ L= 7,0 m, Scianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 4+364,57 dtugo$¢ L= 7,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
- Km 4+618,40 dtugos¢ L= 7,0 m, Scianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 5+757,53 dtugosé L= 7,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 6+214,78 dtugo$¢ L= 7,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 6+538,98 dlugos¢ L= 7,0 m, Scianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 7+602,41 dtugo$¢ L= 10,0 m, §cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
Km 7+632,37 dtugo$¢ L= 9,0 m, Scianki czotowe 1 szt. V=1,5 m3
+studzienka $ciekowa — 1 szt.

. Km 7+647,85 dtugos¢ L= 8,0 m, Scianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 7+741,33 dtugo$é L= 8,0 m, $cianki czotowe 2 szt. V=3,0 m3
. Km 8+421.78 dtugoé¢ L= 7.0 m, §cianki czotowe 2 szt. V=3.0 m3

RAZEM L=157m
Scianki czotowe V= 58,50 m3

Przepusty & 100 cm

Km 3+293,96 - przepust stan dobry ~ do wykonania 2 sztuki $cianki czotowe
z kamienia V= 16,30x0,50x1,50 = 12,22 m3 + porecz z rur stalowych o
$rednicy 50 mm L=17m
Km 5+384 — nowy przepust L=9 m + 2 sztuki $cianki czotowe z kamienia
V=27,60x0,50x1,50 = 20,70 m3 + porecz z rur stalowych o $rednicy 50 mm
L=28m
Km 5+980,12 — nowy przepust L=11 m + 2 sztuki $cianki czotowe z kamienia
V= 18,90x0,50x1,50 = 14,175 m3
Km 6+802,17 — istniejgcy przepust stan dobry — uzupetnienie $cianek z
kamienia V=6,0x1,50x0,50=4,50 m3 + porecz z rur stalowych o $rednicy
50 mm L= 10 m + spoinowanie muru F=32 m2.
RAZEM - przepusty nowe L =20 m

- §cianki czotowe z kamienia V = 51,595 m3

- spoinowanie muru z kamienia F = 32,0 m2

- porecze z rur stalowych @ 50 mm ze stupkamico 1,50 mL=55m
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Wioty i wyloty projektowanych przepustéw stanowig $cianki czotowe

z betonu B-20.
Zasypywanie przepustow nalezy wykonaé warstwami o grubosci 20 cm piaskiem
stabilizowanym cementem w ilosci 50 kg cementu na 1 m® piasku z odpowiednim

zageszczeniem warstw.
Rowy do wykonania w spos6b mechaniczny z odwiezieniem nadmiaru gruntu i

wbudowaniem w korone drogi.

6.ZESTAWIENIE MIJANEK

1. Km 0+023,25 F= 56 m2 — mijanka — strona lewa

2. Km 0+185,27 F=45 m2 — mijanka + zjazd — strona prawa + przepust @ 50 cm
L= 17 m + 2 szt. Scianki czotowe

3. Km 0+293,63 F= 86 m2 — mijanka + zjazd — strona prawa

4. Km 0+421,98 F= 81 m2 — mijanka — strona lewa

5. Km 0+591,97 F= 56 m2 — mijanka — strona lewa

6. Km 0+722,08 F= 45 m2 — mijanka — strona prawa

7. Km 0+782,61 F=56 m2 — mijanka — strona lewa

8. Km 0+881,33 F=66 m2 — mijanka — strona lewa

9. Km 1+240,60 F= 56 m2 — mijanka — strona lewa

10.Km 1+403,76 F= 56 m2 — mijanka — strona lewa

11.Km 1+704,25 F=98 m2 — mijanka — strona lewa

12.Km 1+704,25 F= 90 m2 — mijanka — strona prawa + przepust & 50 cm
L=42 m + 2 szt. &cianki czotowe

13.Km 1+880,37 F=56 m2 — mijanka — strona lewa

14.Km 2+105,69 F=56 m2 — mijanka — strona lewa + przepust @ 50cm
L=25 m + 2 szt. Scianki czotowe

15.Km 2+251 — 2+283,70 F=72 m2 — mijanka — strona lewa

16.Km 2+621,14 F=50 m2 — mijanka — strona prawa

17.Km 2+941 F=56 m2 — mijanka — strona lewa+ przepust & 50 cm
L= 25 m + 2 szt. $cianki czotowe

18.Km 3+048,16 — 3+080,70 F=88 m2 — mijanka — strona prawa

19.Km 3+147,37 F=60 m2 — mijanka — strona prawa

20.Km 3+235,16 F=56 m2 — mijanka — strona prawa

21.Km 3+310,43 F=46 m2 — mijanka — strona prawa

22.Km 3+484,51 F=63 m2 — mijanka — strona lewa

23.Km 3+734,72 F=22 m2 — mijanka — strona lewa

24.Km 3+932,66 F=23 m2 — mijanka — strona lewa

25.Km 4+057,47 F=52 m2 - mijanka — strona lewa + wykonanie nasypu
V=40 m3

26.Km 44247 F=85 m2 — mijanka — strona lewa

27.Km 4+247 F=49 m2 — mijanka — strona prawa

28.Km 4+390,73 F=56 m2 — mijanka — strona lewa

29.Km 4+504,47 F=56 m2 — mijanka — strona prawa

30.Km 4+702,44 F=56 m2 — mijanka — strona prawa

31.Km 4+831,92 F=44 m2 — mijanka — strona lewa

32.Km 4+921,63 F=56 m2 — mijanka — strona lewa

33.Km 4+921,63 F=56 m2 — mijanka — strona lewa
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34.Km 5+205 F=78 m2 — mijanka + zjazd — strona lewa
35.Km 5+181,09 F=67 m2 — mijanka + zjazd — strona prawa

36.Km 5+349,11
37.Km 5+497,50

F=71 m2 — mijanka — strona prawa
F=56 m2 — mijanka — strona prawa

38.Km 5+669,34 F=56 m2 — mijanka — strona prawa

39.Km 5+770,22

F=50 m2 — mijanka — strona prawa

40.Km 5+906,02 F=44 m2 — mijanka — strona prawa
41.Km 6+026 F=56 m2 — mijanka — strona lewa

42.Km 6+137,39
43.Km 6+275,44

F=80 m2 — mijanka — strona lewa
F=44 m2 — mijanka — strona prawa + przepust @ 50 cm

L= 22 m + 2 szt. Scianki czotowe

44.Km 6+470,30

F=54 m2 — mijanka — strona lewa

45.Km 6+572,07 F=44 m2 — mijanka — strona lewa

46.Km 6+739,12

F=55 m2 — mijanka — strona lewa

47.Km 6+820 F=61 m2 — mijanka — strona lewa

48.Km 6+942, 29
49.Km 7+116,49
50.Km 7+465,25
51.Km 7+632,37
52.Km 7+710,95
53.Km 7+830,48
54 . Km 8+232,36
55.Km 8+240,38
L=4m
56.Km 8+428,33
57.Km 8+628,19
58.Km 9+191.,98

F=44 m2 — mijanka — strona prawa

F=80 m2 — mijanka + zjazd — strona prawa

F=22 m2 — mijanka — strona prawa

F=40 m2 — mijanka — strona lewa

F=62 m2 — mijanka — strona lewa

F=44 m2 — mijanka - strona lewa

F=82 m2 — mijanka — strona lewa

F=136 m2 — mijanka — strona prawa + $ciek prefabrykowany

F=66 m2 — mijanka — strona lewa
F=56 m2 — mijanka — strona lewa
F=56 m2 — mijanka — strona prawa + nasyp V=40 m3

RAZEM

- powierzchnia F = 3453,0 m2

- nasyp V =80,0 m3

- przepusty @ 50 cm L=131 m

- Scianki czolowe betonowe 10 szt.

- prefabrykowany sciek skrzynkowy L= 4 m

Konstrukcja jezdni mijanek i parkingéw:
e wykonanie koryta o gtebokosci 30 cm,
e wykonanie podbudowy z ttucznia 25/63 mm o grubo$ci 20 cm warstwa dolna
» wykonanie warstwy gérnej podbudowy z mieszanki kamiennej 0-30 mm o
grubosci 10 cm
» Skropienie emulsjg asfaltows istniejacej jezdni w ilosci 1,20 kg/m?

Na tak wykonanej podbudowie nalezy utozy¢ na catej szerokoéci jezdni:
e nawierzchnie z betonu asfaltowego 0-20 mm o grubosci 4 cm ( 100 kg/m2)

— warstwa wigzaca.
e nawierzchnig z betonu asfaltowego 0-12 mm o grubosci 4 cm — warstwa

Scieralna.

7. BARIERY OCHRONNE

1. W projekcie przewiduje si¢ wykonanie barier ochronnych stalowych SP 06 o
tacznej dtugosci 144 m.
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8. MURY OPOROWE

Zaprojektowano rowniez przebudowe lub budowe muréw oporowych o $redniegj
grubosci 50 cm z kamienia tamanego na zaprawie cementowej.

1.

2.

Km 1+608 — 1+703,60 — strona lewa V=9560 x 2,00 x 0,50=95,60 m3 +
porecz z rur stalowych o srednicy 50 mm L=95 m

Km 2+240 — 2+275,30 — strona lewa V=35,30 x 1,50 x 0,50=26,475 m3 +
porecz z rur stalowych o srednicy 50 mm L= 35 m + regulacja dna potoku

na dtugosci 30 m
Km 3+042,18 — 3+054,83 — strona lewa V=12,60 x 1,20 x 0,50=7,56 m3 +

porecz z rur stalowych o srednicy 50 mm L= 13 m + regulacja dna potoku

na dtugosci 20 m
Km 3+325,73 — 3+368,62 V=42,80 x (1,50 +3,00)x0,50x 0,50=48,15 m3 +
porecz z rur stalowych o srednicy 50 mm L= 43 m + regulacja dna potoku

na dtugosci 50 m
Km 7+344,55 — 7+387,71 — strona lewa V=47,50 x 1,50 x 0,50=35,625 m3

+ porecz z rur stalowych o $rednicy 50 mm L= 47 m
Km 7+547 .64 — 7+559,64 — strona lewa V=12,00 x 1,50 x 0,50=9,0 m3 +
porecz z rur stalowych o $rednicy 50 mm L= 12 m
RAZEM - mury oporowe V = 222,41 m3
- porecze z rur stalowych o $rednicy 50 mm L=95 m, stupki co
1,60 m
- regulacja dna potoku 100 m

W czasie realizacji roboét nalezy stosowac sie do wymagan technicznych
zawartych w Polskich i Europejskich Normach oraz Szczegdétowych

Specyfikaciach Technicznych.
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